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Monde 7 052 71 170 10 092 € 757 € 56 521 8 015 € 601 €

Europe 740 17 787 24 031 € 1 802 € 15 884 21 459 € 1 609 €

dont Union Européenne 539 14 704 27 256 € 2 044 € 14 122 26 177 € 1 963 €

dont Russie/Ukraine 201 3 083 15 363 € 1 152 € 1 762 8 777 € 658 €

dont UE (ex. Ouest) 414 12 692 30 689 € 2 302 € 12 882 31 149 € 2 336 €

dont UE (ex. Est) 126 2 012 15 976 € 1 198 € 1 240 9 847 € 739 €

Amérique 954 20 551 21 547 € 1 616 € 18 302 19 189 € 1 439 €

dont Etats-Unis/Canada 351 14 257 40 664 € 3 050 € 13 434 38 319 € 2 874 €

dont Amérique Latine 603 6 294 10 435 € 783 € 4 867 8 070 € 605 €

Afrique 1 070 2 820 2 635 € 198 € 1 562 1 460 € 109 €

dont Afrique du Nord 171 980 5 741 € 431 € 483 2 826 € 212 €

dont Afrique Subsaharienne 899 1 839 2 045 € 153 € 1 079 1 200 € 90 €

Asie 4 288 30 013 6 999 € 525 € 20 774 4 845 € 363 €

dt Chine 1 354 10 386 7 673 € 575 € 6 409 4 734 € 355 €

dont Inde 1 258 4 027 3 200 € 240 € 1 575 1 251 € 94 €

dont Japon 126 3 793 29 999 € 2 250 € 4 686 37 065 € 2 780 €

dont Autres 1 550 11 807 7 619 € 571 € 8 104 5 229 € 392 €

Source: calculs de l'auteur à partir des séries officielles Nations Unies/Banque Mondiale. 

Tableau S1.5: La répartition du PIB mondial en 2012 (calculs sans arrondis)

Lecture: le PIB mondial, estimé en parité de pouvoir d'achat, était en 2012 de 71 200 milliards d'euros. La population mondiale était de 7,050 
milliards, soit un PIB par habitant de 10 100€ par an, et un revenu par habitant de 760€ par mois.
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